



«по горячим следам» раскрыто уголовное дело об убийстве

Преступление было совершено вечером 6 декабря текущего года в Ленинском районе Нижнего Тагила

Следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области, в результате слаженной и профессиональной работы, совместно с сотрудниками территориального отдела полиции №16, «по горячим следам» в кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление – убийство, совершенное в городе Нижнем Тагиле.

В ходе расследования уголовного дела установлено следующее. 10 декабря 2011 года в дневное время, в квартире, расположенной на девятом этаже одного из домов по улице Дружинина в Нижнем Тагиле обнаружено тело местного 43-летнего местного жителя с телесными повреждениями в виде колото-резаных ран в области грудной клетки и правого плеча. В этот же день следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил СУ СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ - убийство.

В день возбуждения уголовного дела, т.е. 10 декабря, это преступление было раскрыто - по подозрению в убийстве задержан знакомый потерпевшего – 27-летний гражданин Сергей И., уроженец Артинского района Свердловской области, ранее неоднократно судим, освобожден последний раз в октябре текущего года, на территории России не зарегистрирован, нигде не работает, проживал на территории города Нижний Тагил.

12 декабря задержанному предъявлено обвинение в убийстве и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса обвиняемый дал признательные показания, пояснив, что вечером 6 декабря 2011 года, около 20 часов, в ходе распития спиртных напитков, между ним и потерпевшим произошла ссора. В ходе ссоры он нанес потерпевшему три удара ножом – в область грудной клетки и плеча. В результате от ударов в грудную клетку мужчина скончался на месте происшествия.

Причастность обвиняемого подтверждается признательными показаниями, показаниями очевидцев, также на его одежде были обнаружены пятна бурого вещества, похожего на кровь – по ним назначена соответствующая экспертиза. В данный момент по уголовному делу назначены судебно – медицинская экспертиза тела погибшего мужчины, судебная экспертиза вещественных доказательств, проводятся допросы свидетелей, очевидцев, ведется иная работа, направленная на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Видеоматериалов не имеется.

Старший помощник руководителя управления
по взаимодействию со средствами массовой
информации капитан юстиции А.В.Шульга

14 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/820542>